11Iro

HUmsa: pmasup
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2009 11:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.08.2009 12:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104114/answer/104115




YBaxaemniti [laBup! ITocse mepBoro mojoBOro akTa B HOPMeE CyIIeCTBYeT Ieprof abCcomoTHOM
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKINS U IAKYISALNS NI HEBO3MOXKHBI, UK
COTIIPOBOXKOAIOTCSA AUCKOMGOPTOM. M ¥ KaXKOoT0 3TOT MEePUON UHANBUIYATbHON MTPOOOJIXKUTETLHOCTH.
Tak 4yTo y Bac Bce HOpMasbHO. Yaauu.



